

Театры Тулы—к октябрьскому празднику

Областной драматический театр им. А. М. Горького подготовил к 33-й годовщине Октября новый спектакль «Кандидат партии» (автор пьесы Александр Крон), посвященный вопросам коммунистического отношения к труду, новаторства, борьбы с пережитками капитализма в сознании отдельных людей.

Спектакль поставлен главным режиссером театра заслуженным артистом РСФСР В. Н. Лебедевым. Главные роли в нем исполняют: заслуженный артист РСФСР Невверин, артисты Ботов, Кузнецова, Сотникова и другие. Премьера спектакля состоится 6 ноября. Спектакль пойдет на сцене облдрамтеатра также 7 и 8 ноября.

Помимо этого, артисты облдрамтеатра примут участие в концерте, который состоится вечером 7 ноября на площади Челюскинцев.

Театр юного зрителя заканчивает к октябрьскому празднику работу над пьесой Щеглова «Побег», отображающую жизнь политических ссыльных при царском строе. В праздничные дни юные зрители увидят также сказку Данцигера «Сестрица Аленушка и братец Иванушка». Оба спектакля поставлены главным режиссером ТЮЗа П. Н. Дюмоном.

Областная филармония подготовила большую праздничную концертную программу, с которой туляки познакомятся 7 и 8 ноября. 7 ноября в Колонном зале с новой программой выступит Государственный хор, 8-го—Калужская концертная бригада.

Театр эстрады и миниатюр филармонии даст большое представление 8 ноября в Заречном клубе. Артисты филармонии примут также участие в концертах на открытых сценических площадках.